



## Наши гости АЗЕРБАЙДЖАН- СКИЙ СОЛОВЕЙ

Часто начинающие музыканты спрашивают заслуженного деятеля искусства, лауреата премии Ленинского комсомола Азербайджана Полада Бюль-Бюль Оглы, как стать композитором и певцом, каков его путь в музыку?

Полад родился в музыкальной семье. Его отец известный азербайджанский певец, народный эр-

тист Советского Союза Бюль-Бюль, что в переводе на русский язык означает соловей (это имя он получил еще в детстве, когда искусно подражал трели соловья). Отсюда и имя: Полад Бюль-Бюль Оглы — Полад, сын соловья.

Еще учась в музыкальной школе, Полад стал экомпонировать отцу в концертах, делать для него обработки народных песен. Появилось желание написать оригинальную мелодию. Но были сначала песни для фортепиано, песни, которые запели в Баку. Естественно стал вопрос об образовании. И Полад Бюль-Бюль Оглы выдерживает конкурсные экзамены в консерваторию, в класс народного артиста Советского Союза, лауреата Государственной премии, профессора Кара-Караева.

И, конечно, любители эстрадной песни ждали приезда в наш город Полада Бюль-Бюль Оглы с нетерпением. И не ошиблись в своих ожиданиях. Концерты Полада Бюль-Бюль Оглы прошли при переполненных залах, каждая песня сопровождалась апло-

дисментами. Среди них уже знакомые («Долалай») и недавно ставшие популярными («И снова солдату удивлюсь»).

Полад Бюль-Бюль Оглы впервые в Хабаровске. Перед этим он побывал у строителей Байкало-Амурской магистрали. Пел им свои песни, среди которых цикл «Мужество» на стихи Николая Добронравова. «После этой поездки, — говорит композитор, — появятся новые песни о героическом труде советской молодежи на БАМе». И в следующий свой приезд Полад Бюль-Бюль Оглы обязательно вынесет их на суд хабаровских слушателей.

Н. КОЛОСОВА.

На снимке: Полад Бюль-Бюль Оглы.

Фото А. Мезенцева.

